Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presidencia, Justicia e Interior, en relación con el proyecto de Ley Foral para la implantación de la Administración Electrónica en la Administración de la Comunidad Foral de Navarra.

SR. PRESIDENTE: Pasamos al tercer punto del orden del día: Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presidencia, Justicia e Interior, en relación con el proyecto de ley foral para la implantación de la administración electrónica en la Administración de la Comunidad Foral. Entramos a debatir el texto articulado. Por los grupos UPN y CDN se ha presentado una enmienda in voce técnica al artículo 23. ¿Alguna objeción? ¿La van a defender los proponentes? Señora Alba, tiene la palabra.

SRA. ALBA CUADRADO: Si me lo permite, intervendré desde el escaño porque mi intervención es muy breve. Simplemente es un tema técnico, se trata de que, en concordancia con una serie de modificaciones que admitimos en Comisión a propuesta de Izquierda Unida, se nos había pasado por alto el artículo 23.

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias. Vamos con el grupo parlamentario socialista, que tiene la enmienda número 51. Señora Iribarren, tiene la palabra.

SRA. IRIBARREN RIBAS: Gracias, señor Presidente. Únicamente plantearé cuál es la posición de mi grupo en torno a lo que ha sido toda esta ley. Hemos de manifestar que ya dijimos en el Pleno anterior, cuando se plantearon las enmiendas a la totalidad de devolución del texto, que es una ley extemporánea, innecesaria y que lo único que pretende es ponerse a la cabeza de no sabemos qué. Consideramos que esta ley tenía que haber esperado a que se aprobara la ley que se está tramitando en el Congreso de los Diputados, y que, desde luego, en cualquier caso, incluso una vez tenida la ley del Congreso de los Diputados, a lo mejor ni tan siquiera era necesario plantear una ley específica para este tema. 

No obstante, como conocemos que a pesar de que haya razones fundadas el Gobierno no suele hacer caso a la oposición, lo que intentamos fue mejorar el texto de la ley en la medida de lo posible, y, desde luego, se ha procedido a admitir cuatro de las cinco enmiendas presentadas por este grupo, con lo cual la única enmienda que nos queda es una en la que planteamos un plazo para que esta ley se lleve a efecto, plazo que, desde luego, el grupo que sustenta al Gobierno no ha querido admitir. Entendemos que la no admisión de este plazo es consecuencia única y exclusiva de que lo que el Gobierno o el grupo mayoritario realmente pretendía era colgarse una nueva medalla pero que, desde luego, no tiene intención de poner todos los mecanismos necesarios para que la administración electrónica sea una realidad en esta Comunidad y que nos pongamos realmente a la cabeza, pero materialmente, no formalmente, porque la pena es que estamos acostumbrados a tener una amplia legislación que después es difícilmente llevada a la práctica. Por lo tanto, creíamos que con esta enmienda la Administración cuando menos se comprometía, pero ya hemos visto cuáles son sus intenciones y por eso la mantenemos.

En cualquier caso, y para el resto de las enmiendas, manifiesto que tendremos la posición que mantuvimos en Comisión, reiterando, desde luego, que nos parece inapropiado, extemporáneo y fuera de lugar que se haya planteado esta ley en este momento. Muchas gracias.

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias, señora Iribarren. ¿Turno a favor de la enmienda? ¿En contra? No hay réplica. Vamos con las enmiendas presentadas por Izquierda Unida. Les recuerdo que deben aprovechar para pronunciarse en relación con el resto del dictamen. Señor Izu, tiene la palabra.

SR. IZU BELLOSO: Gracias, señor Presidente. También seré breve por no reiterar cosas que ya dijimos. Nuestra postura sobre esta ley, coincidente con la que acaba de expresar la señora Iribarren, la expresamos en el debate de las enmiendas a la totalidad. Creemos que es una ley innecesaria, cuyos contenidos en buena parte o bien son de legislación básica del Estado o son más propios de  desarrollo reglamentario.

Creemos que hubiera sido mejor esperar a que se aprobara la ley estatal, pero, visto que la mayoría de la Cámara ha decidido tramitarla, debatimos nuestras enmiendas parciales intentando mejorar el texto, que ha mejorado un poquito con algunas enmiendas de este grupo y de otros, pero fundamentalmente en aspectos secundarios, por eso seguimos pensando que buena parte del contenido del proyecto está de sobra. Mantenemos las enmiendas no aprobadas en Comisión, muchas de ellas de supresión de aspectos que creemos que no deberían introducirse en este proyecto de ley foral, y en general vamos a mantener la misma posición que en Comisión, tanto en cuanto a las enmiendas como al articulado, y votaremos en contra de aquellos artículos que entendemos que no procede que se incluyan en una ley foral. Gracias.

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias, señor Izu. ¿Intervenciones a favor? ¿En contra? Señora Alba, tiene la palabra.

SRA. ALBA CUADRADO: Muchas gracias, señor Presidente. Si me lo permite, volveré a intervenir desde el escaño. No entendemos que el grupo de Izquierda Unida desee suprimir determinados artículos de esta ley y que además minusvalore su eficacia jurídica. Para empezar, quiero decir llanamente que estamos hablando de una ley foral y, por lo tanto, con rango, valor y fuerza de ley, pero, además, los preceptos que usted pretende eliminar establecen garantías para los ciudadanos que aun en el caso de que fueran innecesarias, como usted propone, no dañan, y nosotros compartimos el criterio del Gobierno de que los derechos de los ciudadanos deben ser explicitados y deben estar garantizados.

Además, nada impide, como usted bien sabe y como muestra toda la doctrina del Tribunal Constitucional, que el legislador aborde materias que pueden ser del ámbito reglamentario, y, por otra parte, tampoco consideramos que el pormenor de la regulación legal sea tan excesivo como se colige de la motivación de sus enmiendas. 

Respecto a la ley básica, mire, señor Izu, en Comisión un Parlamentario de otro grupo le dijo que parecía usted un Diputado de Madrid. Yo voy a ir más allá y le digo con cierta sorna, confieso, pero también con cierta admiración, que usted parece un perfecto abogado del Estado. Muestra usted un excesivo celo por el respeto a la legislación básica del Estado, y he de decirle que, a nuestro entender, es discutible si toda la legislación del Estado a la que hace referencia usted y a la que hace referencia el proyecto de ley del Estado es básica y si respeta las competencias de Navarra, lo que usted da por hecho, Izquierda Unida da por hecho, entiendo que por motivos más ideológicos que jurídicos. Pero, en cualquier caso, antes que discutir competencias lo que pretendemos nosotros es garantizar derechos y, por lo tanto, apoyamos la redacción del texto del proyecto y no apoyaremos sus enmiendas.

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias. Señor Izu, su réplica.

SR. IZU BELLOSO: Gracias, señor Presidente. Reitero que si proponemos suprimir determinados artículos del proyecto, como ya dijimos en Comisión, es porque entendemos que no suman absolutamente nada. Con esta ley foral los ciudadanos no van a tener garantizado ni un solo derecho más, porque lo único que hace este proyecto es copiar lo que dicen otras leyes, fundamentalmente leyes básicas del Estado: la Ley de Procedimiento Administrativo Común, la Ley de Firma Electrónica o la futura ley, todavía en tramitación, de acceso por medios electrónicos a las Administraciones Públicas. Entendemos que esto solo sirve para llenar páginas del Boletín Oficial de Navarra, pero, desde luego, no para ofrecer absolutamente nada nuevo a los ciudadanos. Los efectos de esta ley van a ser mínimos y, desde luego, nosotros nos tomamos en serio –no sé si lo hacen los demás grupos– lo que dicen la Constitución y el Amejoramiento del Fuero. Hay un orden de competencias, hay competencias del Estado y hay competencias de Navarra, y las competencias en materia de procedimiento administrativo común son del Estado, cosa que a nosotros nos parece muy bien. Entendemos que a algún partido independentista no le parezca muy bien, pero, desde luego, nos sorprende que parece que los partidos que apoyan al Gobierno de Navarra, que reiteradamente se manifiestan como firmes partidarios de la Constitución y del Amejoramiento, quieran independizar a Navarra del procedimiento administrativo común.

SR. PRESIDENTE: Gracias, señor Izu. Vamos con las nueve enmiendas que ha mantenido Aralar. Adelante, señor Telletxea.

SR. TELLE​TXEA EZKU​RRA (1): Esker mila aunitz, lege​bil​tzar​bu​ru jauna. Egun on, par​la​men​ta​ri jaun-ande​re​ak.

Ara​lar alder​di​ak, batzor​de​an esan zuen beza​la eta hemen osoko zuzen​ke​tan adi​e​ra​zi genu​en beza​la, ez dugu ikus​ten beha​rrez​koa lege hau une hone​tan. Hemen aipa​tu dira argu​dio batzuk. Esate bate​ra​ko, foru agin​du bidez edo erre​ge​la​men​du bidez aski litza​te​ke​e​la lege honek arau​tzen duena arau​tze​ko, ez dela une hone​tan beha​rrez​koa, ez duela pre​mi​az​ko pre​sa​rik, ez duela fun​tsik momen​tu hone​tan azter​tze​ko.

Guri, horre​taz apar​te, bada beste argu​men​tu bat kez​ka​tzen gai​tu​e​na, eta da agian sobe​ra goiz eto​rri dela, iru​di​tzen zai​gu​la​koz gizar​te​an orain​dik ez dago​e​la admi​nis​tra​zio elek​tro​ni​koa oso zabal​dua. Iru​di​tzen zaigu Nafa​rro​a​ko gizar​te​a​ren zen​bait arlo​tan orain​dik ez dela behar beza​la era​bil​tzen nahi​ko​ta​su​nez, zabal​ta​su​nez, mundu elek​tro​ni​koa eta mundu digi​ta​la. Eta horre​ga​tik guri askoz ere ego​ki​a​goa iru​di​tzen zitzai​gun legea baino indar​tzea poli​ti​kak, infor​ma​zio eta komu​ni​ka​zi​o​ra​ko tek​no​lo​gi​ak bul​ka​tze​ko. Hori da, hain zuzen ere, Nafa​rro​a​ko Gober​nu​ak indar​tu behar​ko luke​en pun​tua. Egi​ten ari da, onar​tzen dut egi​ten ari dela; gehia​go egin behar​ko luke. Poli​ti​kak indar​tu egin behar​ko lituz​ke; izan ere, iru​di​tzen bai​tzai​gu bai enpre​san, bai mikro​en​pre​se​tan, zaha​rren arte​an, ema​ku​mez​ko​en arte​an, orain​dik ere eten digi​ta​la handi sama​rra dela Nafa​rro​an. Eta hor iru​di​tzen zaigu bul​ka​tu behar​ko lira​te​ke​e​la poli​ti​kak; hor egin behar​ko litza​te​ke​e​la indar lege hone​tan baino.

Lege​a​ri dago​ki​o​nez, guk zen​bait zuzen​ke​ta man​ten​du ditu​gu eta zuzen​ke​ta gehie​nek, hain zuzen ere, hiz​kun​tza iriz​pi​dea har​tzen dute ain​tzat. Hiz​kun​tza iriz​pi​dea apli​ka​tze​ko aspek​tu tek​ni​ko batzuk zehaz​ten dira, bai eus​ka​raz zein gaz​te​la​ni​az, Nafa​rro​a​ko admi​nis​tra​zio​a​ri zuzen​tze​ko auke​ra ema​te​ko. Admi​nis​tra​zio elek​tro​ni​ko​az ari gare​ne​an, zer​bi​tzu zen​tra​le​taz ari gara, Nafa​rroa oso​ra​ko era​bil​tzen, egi​ten eta bul​ka​tzen diren zer​bi​tzu zen​tral hori​e​taz ari gara. Eta zer​bi​tzu zen​tra​lak dire​nez gero, iru​di​tzen zaigu hagitz garran​tzi​tsua dela Nafa​rroa osoko nafa​rrek bi hiz​kun​tze​tan zuzen​tze​ko auke​ra iza​tea. Hori da hitz gutxi​tan gure zuzen​ke​ta ia-ia gehie​ne​tan aipa​tzen dugu​na. 

Horre​taz apar​te, beste zuzen​ke​ta bate​an datu per​tso​na​lak babes​te​ko agen​tzia sor​tzea eska​tzen dugu. Iru​di​tzen zaigu garai hau​e​tan gure datu​ak non-nahi dau​de​la eta inpor​tan​tea litza​te​ke​e​la Nafa​rro​an agen​tzia pro​pioa sor​tzea, bera​ri​az​koa, datu per​tso​na​lak babes​tu ahal iza​te​ko.

Hauek dira hitz gutxi​tan gure zuzen​ke​ten non​dik nora​ko​ak. Beste tal​de​ek aur​kez​tu​ta​ko zuzen​ke​ten ingu​ru​an, batzor​de​an har​tu​ta​ko iriz​pi​de ber​be​ra apli​ka​tu​ko dugu, eta, lege​a​ri dago​ki​o​nez, abs​te​ni​tu egi​nen gara. Eske​rrik asko.

SR. PRESIDENTE: Gracias, señor Telletxea. ¿Intervenciones a favor? ¿En contra? Adelante, señora Alba, por UPN.

SRA. ALBA CUADRADO: Gracias, señor Presidente. Señor Telletxea, tengo que decirle que esta ley en nada impide que el Gobierno siga trabajando en sus políticas de incrementar el uso de las nuevas tecnologías y tampoco le veo demasiado sentido a que porque a lo mejor haya determinados sectores que precisan políticas especiales de impulso concreto para el uso de las nuevas tecnologías aquellos otros sectores de la población que ya utilizan habitualmente estos sistemas no puedan verse beneficiados por la administración electrónica. Tengo que decirle que toda política en el sentido que usted ha dicho de eliminar la brecha digital se seguirá haciendo como se hace en este momento y usted ha reconocido, pero no le veo el sentido a paralizar esta ley por eso o entender que es demasiado pronto para aprobarla.

Respecto al tema lingüístico, que es al que se dirige el grueso de sus enmiendas y que ya comentamos un poco en Comisión, es que nada impide que un ciudadano se dirija a la Administración en la lengua que desee, y, como le comenté, este proyecto de ley es respetuoso con la ley vigente y con la Ley del Vascuence, etcétera.

Usted hablaba también de que dónde está el servidor, de que si el ciudadano está lejos, de que esto es Internet..., pero creo que eso se ha prestado a confusión por su parte porque no tiene nada que ver. La ley habla de zonificación atendiendo a criterios territoriales, y lo que hay que tener en cuenta es dónde se encuentra esa Administración. Si usted, por ejemplo, se va a vivir a Singapur o más lejos, y esto es un ejemplo, no un deseo, puede dirigirse a la Administración y lo que se tiene en cuenta es dónde está la Administración, y la Administración de la Comunidad Foral de Navarra está en Pamplona, zona mixta, y sí que es un deseo que lo esté eternamente. Nada más. Muchas gracias.

SR. PRESIDENTE: Gracias, señora Alba. Su réplica, señor Telletxea. 

SR. TELLETXEA EZKURRA: Gracias, señor Presidente. La haré desde el escaño, si me lo permite, por la brevedad. Efectivamente, una de las razones muy claras por las cuales no podemos apoyar esta ley y nos abstendremos es lo que acaba de decir usted, es decir, en toda Navarra los servicios centrales de la Administración se encuentran en Iruña, pero ¿por qué en esa Administración central de Iruña no se pueden utilizar ambas lenguas y pueden ser esas mismas lenguas las que utilice la Administración a la hora de responder al ciudadano, como cuando el procedimiento ocurre en la zona vascófona? Ese es el tema de fondo. ¿Está la Administración central capacitada para poder atender todos los correos que se le puedan enviar en euskera?, ¿tiene los circuitos bilingües necesarios sin tener que enviarlos a la caseta del perro, con perdón, entre comillas, que son los servicios de traducción, para que vayan hasta allí, vuelvan de allí, con todo lo que atrasa el proceso y lo que se atrasa en el tiempo de atención al ciudadano en ese procedimiento que él inicia? Lo lógico es que la Administración central, los servicios centrales de la Administración dispusieran de unos servicios, insisto, de unos circuitos bilingües que pudieran coger esas instrucciones que llegan en euskera y pudieran darles trámite en el mismo tiempo que se da a las solicitudes que vienen en lengua castellana.

Por todo ello, insisto, debido a esta carencia que para nosotros es sustantiva, no apoyaremos esta norma y nos abstendremos. 

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias, señor Telletxea. Vamos ahora al turno sobre el texto del dictamen para quienes no han intervenido en las enmiendas. ¿A favor? ¿En contra? Señor Ramirez Erro, tiene la palabra.

SR. RAMIREZ ERRO: Gracias, señor Presidente. Si me lo permite, intervendré desde el escaño simplemente para reafirmarnos en los motivos que expusimos en la defensa de la enmienda a la totalidad a la presente ley, unos motivos fundamentalmente de saturación parlamentaria. Nosotros creemos que, efectivamente, es labor de un Parlamento realizar leyes, pero para que salgan buenas leyes es necesario que se debatan con el debido sosiego y con la debida lógica parlamentaria, sobre todo teniendo en cuenta cuáles han sido las ratios y los debates con los que se han concluido las leyes precedentes y habitualmente se concluyen en este mismo Parlamento.

No obstante, en cuanto a la ley, coincidimos fundamentalmente con las apreciaciones que ha realizado el señor Izu, no en cuanto a su valoración de la necesidad de una, digamos, conexión con la normativa estatal, lógicamente, nosotros también consideramos que debe estar todo cohesionado y en coherencia. Creemos que tendría más lógica una coherencia europea en materia administrativa y de la administración electrónica, fundamentalmente porque es un referente más ambicioso que el que pueda ofrecer la cuestión normativa que nos ofrece en este caso el Estado. 

En cualquier caso, también entendemos que esta ley es más propia de un reglamento, que tiene unas lagunas fundamentales en diferentes materias, como ha expuesto el señor Telletxea, de Aralar, y sobre todo que resulta poco creíble en la medida en que en su última comparecencia el señor Consejero de Educación nos informó de que si la página web de la Dirección General de Política Lingüística no estaba traducida después de dos años es por problemas en cuanto a las traducciones, que había una empresa, que luego había otra, bueno, al final en esta legislatura no va a estar también en euskera la página web de la Dirección General de Política Lingüística. Lógicamente, hacer una ley en este sentido, en la medida en que pueda promover el uso de las nuevas tecnologías es importante, pero nos da la sensación de que para esto hubiese bastado con un reglamento y, sobre todo, con una buena disposición del Gobierno de Navarra y de la Administración en este momento para incentivar las nuevas tecnologías y actuar en ellas con coherencia y convicción suficiente. Pero, bueno, si no se es capaz de traducir una página dentro de las nuevas tecnologías difícilmente va a ser capaz este Gobierno de ampliar y hacer llegar diferentes cuestiones a los ciudadanos, tal y como se propone en esta ley.

Por lo tanto, nosotros nos abstendremos en la ley y votaremos a favor de las diferentes enmiendas que se han planteado. Gracias.

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias. Vamos ahora con las votaciones del dictamen. Votamos el artículo 1 y las enmiendas presentadas. En primer lugar, la enmienda número 1, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 19; en contra, 26; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 1. Votamos ahora el texto del dictamen, artículo 1. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 0; abstenciones, 20. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 1. Votamos ahora la enmienda número 2, del Grupo Parlamentario Aralar. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 8; en contra, 26; abstenciones, 13. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 2. Votamos ahora el artículo 2, texto del dictamen. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 39; en contra, 0; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 2. Empezamos a votar ahora las enmiendas al artículo 3. Enmienda número 4, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 18; en contra, 26; abstenciones, 3. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 4. Votamos ahora el texto del dictamen, artículo 3. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 28; en contra, 1; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 3. Al artículo 4 empezamos la votación de las enmiendas. En primer lugar, enmienda número 5, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 17; en contra, 26; abstenciones, 4. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 5. Votamos ahora el texto del dictamen, artículo 4. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 36; en contra, 3; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 4. Votamos ahora la enmienda número 6, de Aralar. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 8; en contra, 36; abstenciones, 3. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 6. Votamos ahora la enmienda número 8, de Aralar. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 8; en contra, 36; abstenciones, 3. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 8. Votamos la enmienda número 9, de Izquierda Unida, artículo 5. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 11; en contra, 26; abstenciones, 10. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 9. Votamos ahora el texto del dictamen, artículo 5. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 36; en contra, 0; abstenciones, 11. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 5. Votamos ahora conjuntamente los artículos 6 y 7 del dictamen, que no tienen enmiendas. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 3; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se han aprobado los artículos 6 y 7. Al artículo 8 votamos la enmienda número 12, de Aralar. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 8; en contra, 26; abstenciones, 13. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 12. Votamos ahora el texto del dictamen, artículo 8. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 38; en contra, 0; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 8. Votamos ahora texto del dictamen, artículos 9 y 10. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 39; en contra, 0; abstenciones, 6. 

SR. PRESIDENTE: Se han aprobado los artículos 9 y 10. Votamos ahora enmiendas del artículo 11. En primer lugar, la número 15, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 17; en contra, 26; abstenciones, 4. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 15. Votamos ahora el texto del dictamen, artículo 11. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 3; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 11. Votamos ahora la enmienda número 16, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 17; en contra, 26; abstenciones, 4. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 16. Votamos ahora texto del dictamen, artículo 12. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 3; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 12. Votamos ahora texto del dictamen, artículo 13. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 3; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 13. Votamos ahora la enmienda 17, de Aralar. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 8; en contra, 26; abstenciones, 13. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 17. Votamos ahora el texto del dictamen, artículos 14 y 15. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 36; en contra, 3; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se han aprobado los artículos 14 y 15. Al artículo 16 Aralar mantiene la enmienda número 18, que votamos. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 8; en contra, 26; abstenciones, 13. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 18. Votamos ahora el texto del dictamen, artículo 16. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 36; en contra, 3; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 16. Votamos ahora texto del dictamen, conjuntamente los artículos 17 a 22. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 39; en contra, 0; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se han aprobado los artículos 17, 18, 19, 20, 21 y 22. Vamos con las enmiendas presentadas al artículo 23. En primer lugar, la enmienda 23, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 16; en contra, 25; abstenciones, 4. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda número 23. Votamos ahora la enmienda in voce técnica de UPN y CDN. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 42; en contra, 0; abstenciones, 5. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado la enmienda in voce técnica. Votamos ahora texto del dictamen, artículo 23. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 3; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 23. Votamos ahora conjuntamente texto del dictamen, artículos 24 a 36. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 39; en contra, 0; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se han aprobado los artículos 24 a 36, ambos inclusive. Votamos ahora la enmienda 31, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 11; en contra, 26; abstenciones, 10. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 31. Votamos ahora conjuntamente texto del dictamen, artículos 37 a 41. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 39; en contra, 0; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se han aprobado los artículos 37 a 41, ambos inclusive. Votamos ahora texto del dictamen, artículo 42. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 39; en contra, 0; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 42. Votamos ahora la enmienda 35, de Aralar. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 11; en contra, 36; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 35. Votamos ahora el texto del dictamen, artículos 43 a 47 conjuntamente. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 39; en contra, 0; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se han aprobado los artículos 43 a 47, ambos inclusive. Votamos ahora la enmienda 40, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 11; en contra, 26; abstenciones, 10. 

SR. PRESIDENTE: Ha quedado rechazada la enmienda número 40. Votamos el texto del dictamen, artículo 48. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 3; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 48. Votamos ahora la enmienda 41, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 21; en contra, 26; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 41. Votamos ahora texto del dictamen, artículo 49. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 0; abstenciones, 21. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el artículo 49. Votamos ahora la enmienda 42, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 21; en contra, 26; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 42. Votamos ahora el texto del dictamen, disposición adicional primera. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 3; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado la disposición adicional primera. Votamos ahora la enmienda 43, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 16; en contra, 30; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 43. Votamos ahora la enmienda 44, de Aralar. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 8; en contra, 26; abstenciones, 13. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 44. Votamos ahora el texto del dictamen, disposición adicional segunda. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 3; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado la disposición adicional segunda. Votamos ahora la enmienda 45, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 21; en contra, 26; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 45. Votamos ahora el texto del dictamen, disposición adicional tercera. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 3; abstenciones, 18. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado la disposición adicional tercera. Vamos con la enmienda 46, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 17; en contra, 26; abstenciones, 4. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 46. Votamos ahora el texto del dictamen, disposición adicional cuarta. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 26; en contra, 0; abstenciones, 21. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado la disposición adicional cuarta. A las disposiciones adicionales quinta y nueva quinta bis no hay mantenidas enmiendas, por lo que votamos el texto del dictamen. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 39; en contra, 0; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se han aprobado las disposiciones adicionales quinta y nueva quinta bis. Vamos con la enmienda 48, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 21; en contra, 26; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 48. Votamos ahora la enmienda 49, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 11; en contra, 26; abstenciones, 10. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 49. A las disposiciones transitorias y finales no hay mantenidas enmiendas, por lo que votamos conjuntamente el texto del dictamen. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 39; en contra, 0; abstenciones, 8. 

SR. PRESIDENTE: Se han aprobado las disposiciones transitorias primera y segunda y las disposiciones finales primera, segunda y tercera. Votamos ahora la enmienda 51, del grupo parlamentario socialista. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 21; en contra, 26; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 51. Votamos ahora la enmienda 52, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 21; en contra, 26; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 52. Votamos ahora la enmienda 53, de Izquierda Unida. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 20; en contra, 26; abstenciones, 0. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 53. Votamos ahora el texto del dictamen, título y rúbricas de la ley. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 27; en contra, 0; abstenciones, 20. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado el título y rúbricas de la ley. Votamos la enmienda 57, de Aralar. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 11; en contra, 26; abstenciones, 10. 

SR. PRESIDENTE: Se ha rechazado la enmienda 57. Votamos ahora texto del dictamen, exposición de motivos. (Pausa) Señor Secretario.

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Marcotegui Ros): El resultado de la votación ha sido el siguiente: votos a favor, 36; en contra, 0; abstenciones, 11. 

SR. PRESIDENTE: Se ha aprobado la exposición de motivos. Señorías, solicito de la Cámara que faculte a los servicios jurídicos para realizar las correcciones técnicas necesarias. Queda aprobado por asentimiento. Por tanto, señorías, queda aprobada la Ley Foral para la Implantación de la Administración Electrónica en la Administración de la Comunidad Foral.

TRADUCCIÓN:

(1) SR. TELLETXEA EZKURRA: Muchas gracias, señor Presidente. Buenos días, señoras y señores Parlamentarios.

Desde Aralar, tal y como manifestamos tanto en Comisión como aquí al debatir la enmienda a la totalidad, no vemos que esta ley en estos momentos sea necesaria. Se han citado algunos argumentos, como, por ejemplo, que era suficiente haber regulado estas cuestiones mediante ordenes forales o reglamentos, que en estos momentos la ley no es necesaria, que la cuestión no es urgente, que no tiene fundamento el que este tema se analice ahora.

A nosotros, además de todo ello, hay otro argumento que nos preocupa, y es que quizás este proyecto ha llegado demasiado temprano, puesto que nos parece que, en la sociedad, la administración electrónica no está lo suficientemente extendida. Nos parece que en diversos ámbitos de la sociedad de Navarra el mundo electrónico, el mundo digital, todavía no se utiliza suficientemente y no está extendido. Por ello, en lugar de una ley, a nosotros nos parecía mucho más adecuado reforzar las políticas, con el fin de impulsar las tecnologías de la información y la comunicación. Ese es, precisamente, el punto que el Gobierno de Navarra debería reforzar. Lo está haciendo, acepto que lo está haciendo; debería hacer más. Debería reforzar las políticas, puesto que nos da la impresión de que en Navarra, en el ámbito de las empresas, las microempresas, los mayores, las mujeres, la brecha digital es todavía bastante grande. Y es ahí donde deberían impulsarse políticas, ahí es donde deberían concentrarse los esfuerzos y no en esta ley.

En cuanto a la ley, nosotros hemos mantenido algunas enmiendas, y la mayoría de las enmiendas tienen como base el criterio lingüístico. A la hora de aplicar el criterio de la lengua se precisan unos aspectos técnicos, tanto en lo que se refiere al euskera como en lo referente al castellano, para dar la posibilidad de dirigirse a la Administración en una u otra lengua. Cuando hablamos de administración electrónica, estamos hablando de servicios centrales, de esos servicios centrales que se usan, se dan y se impulsan para toda Navarra. Y puesto que se trata de servicios centrales, nos parece que es muy importante que todos los navarros tengan la posibilidad de dirigirse a la Administración en ambas lenguas. Eso es, de manera concisa, lo que planteamos en la mayor parte de nuestras enmiendas.

Además de lo anterior, en otra enmienda solicitamos la creación de la agencia de protección de datos personales. Pensamos que en estos tiempos en que nuestros datos están en todas partes sería importante crear una agencia propia, específica, en Navarra, para poder proteger nuestros datos personales.

Estas son las líneas generales de nuestras enmiendas. En cuanto a las enmiendas presentadas por los demás grupos, aplicaremos el mismo criterio que en el debate en Comisión, y, en lo que a la ley se refiere, nos abstendremos. Muchas gracias.

